

J 聚焦

经济欠发达农村地区

助理全科医生培养标准
公开征求意见

记者1日从卫生部获悉,为做好经济欠发达的农村地区助理全科医生培养工作,卫生部组织专家拟定了《经济欠发达的农村地区助理全科医生培养标准(征求意见稿)》,现向全社会公开征求意见。

征求意见稿规定,助理全科医生的培养对象为临床医学专业三年制专科毕业生,已经或将要在农村基层医疗卫生机构从事全科医疗工作的基层卫生技术人员。培养年限为2年(共104周)。因特殊情况不能按期完成培训任务者,允许申请延长培训1年。

意见收集截至3月9日。公众可将意见反馈至卫生部科教司。(据新华社电)

温州一商人

4.16亿元买下全球唯一
六星级双体邮轮



六星级双体邮轮。

温州商人黄伟建斥资4.16亿元人民币,买下了全球唯一一六星级双体邮轮,并取名“中华之星”号。这艘全球唯一的六星级双体邮轮,长131.2米、宽32米,12个楼层里共有172间客房,可载客400余人。该邮轮将于3月8日试航。(据环球网)

S 社会

武汉某高中

全班35名学生放弃高考
均被美国高校录取

据中国之声《央广新闻》报道,当同届学生正奋力向6月高考冲刺之时,武汉华师大一附中高三(1)班的35名学生都将收到美国高校的录取通知书。在这个班上,不少国内高考制度下的“中等生”,却成了美国高校眼中的优等生。

高三(1)班是华师大一附中首届国际留学实验班。高二时,这个班全体学生主动放弃国内高考,全力冲刺国外大学。

据介绍,这个班的每个学生都申请了至少7所美国高校,今年5月份前,这些高校的录取通知书就将陆续送达。(据中广网)



“最美婆婆”代言广东第一峰

2月29日,因在“小悦悦”事件中勇施援手而成为道德楷模的“最美婆婆”陈贤妹(右)受邀担任广东第一峰旅游风景区形象大使。

该景区内的石坑崆海拔1902米,是广东省最高峰。新华社发(曹菁 摄)

W 万象



世界最高电视塔在东京完工

2月29日,“东京天空树”正式完工。“东京天空树”高634米,超过中国的广州塔(高600米),成为世界最高的电视塔。(据网易)

活了100岁
过了25个生日

据英国《每日邮报》网站2月28日报道,英国德文郡一名老太太玛格丽特·威尔2月29日迎来了自己第100岁的生日。因为是闰年出生,因此玛格丽特此次庆祝的是自己第25个生日。而她也成了英国最老的“闰年宝宝”。当天,玛格丽特幸运地收到了女王的生日贺卡。

玛格丽特于1912年2月29日出生,如今是三个孩子的母亲,五个孩子的祖母以及七个孩子的曾祖母。出生在闰年的她,每隔4年才迎来一次生日,于是这一大家子举办了一个家族聚会来纪念这别具意义的一天。(据《钱江晚报》)

H 环球

美校园枪击案开庭

17岁少年承认随机杀人

据美国媒体1日报道,制造美国俄亥俄州校园枪击案的凶手,17岁的高中生T·J·莱恩2月29日在格奥加县少年法庭出庭。莱恩已经承认射击目标是随机的,而非针对某个人。

检方称,莱恩承认在2月27日早晨手持一把刀和一把手枪,进入俄亥俄州克利夫兰郊外沙登中学的校内餐厅开枪扫射造成多人死伤。莱恩共开了十枪,当场打死1人,还有2名伤者在2月28日伤重不治死亡。

格奥加县检察官戴维·乔伊斯补充道,如果找到合适的理由,17岁的莱恩可能会以成年人的身份受审。(据《法制晚报》)

阿根廷专家说

英阿不会为马岛
再起军事冲突

阿根廷国际战略研究所所长豪赫·卡斯特罗2月29日说,英阿两国不会为马尔维纳斯群岛争端再次发生军事冲突,目前的国际格局正向着有利于阿根廷的方向发展。

卡斯特罗在接受新华社记者采访时说,英国和阿根廷因马岛问题再次发生军事冲突的可能性可以完全排除。因为近20年来国际局势的变化越来越向着有利于阿根廷的方向发展,阿根廷政府采取外交手段解决马岛争端是正确的战略选择。

对近期阿根廷政府就马岛问题对英国采取的强硬措施,卡斯特罗认为,这些措施表明马岛问题今年是阿根廷政府的优先议题,主要具“政治意义”,而非贸易保护。(据新华社电)

“三八”妇女节女性健康体检优惠活动

◆ 关爱每一个妇女健康 关注每一个家庭幸福 ◆

四季之首的春天刚刚万物复苏,姹紫嫣红的园圃已经百花传情。“三八”国际妇女节如期而至,爱民医院关心女性健康,推出妇科十一项优惠健康体检,原价228元,活动期间仅收128元,帮您节省100元,给您一个不一样的“三八节”!

十一项体检原价228元, 仅收128元

1. 专家挂号费、咨询费	10元	2. 妇科常规检查(含材料)	原价10元
3. 白带常规	原价13元	4. 尿十一项	原价8元
5. 早早孕检测	原价5元	6. 血常规检查	原价18元
7. 乙肝表面抗原	原价4元	8. 数码阴道镜检查	原价60元
9. 美国GE彩超	原价80元	10. 红外乳腺扫描检查	原价20元

现代女性与男性同样承担家庭、工作的双重压力,受生活节奏加快等多种因素的影响,人未老,颜面衰,常常因为工作繁忙、操持家务忽略自己的健康,年纪轻轻就经常感到腹痛腰酸,被月经不调、子宫肌瘤等妇科疾病缠绕,使自己的身心健康、生活质量下降,北京协和医院郎景和教授提醒女性一定要做个TCT检查预防宫颈病变。

哪些人应定期做宫颈液基细胞学检查?

有性生活的妇女应每年做一次宫颈细胞学检查。当发现在性生活后阴道出血、宫颈糜烂、宫颈肥大、绝经后不规则阴道流血的妇女应定期进行宫颈细胞学检查。

[宫颈癌筛查(TCT) 原价153元,电话预约仅收100元]

本次活动名额有限,电话预约,免挂号费,请到导医台登记领表体检,本次活动最终解释权归爱民医院所有!

